
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

VII скликання 

 

ПРОТОКОЛ  
 

07.10.2019                                          м. Черкаси                            № 11 

 

засідання постійної комісії з питань  

соціального захисту населення 
 

Всього членів комісії  - 7 

На засіданні присутні - 3 
 

ПРИСУТНІ: 
 

голова постійної комісії    - Захарцев П.П. 
 

члени постійної комісії:        - Авраменко М.Ю., Борисенко І.І.,  

ВІДСУТНІ:                               Боднарук В.В., Онищак Л.В., Рибченко О.В.  

                                                   Ткаченко А.М. 
 

         Відповідно до частин 4, 10  статті 47 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» рішення не приймаються. 

 

Запрошені:  
 

Грицик 

Леонід Володимирович 

- кандидат на посаду директора Звенигородського 

будинку-інтернату для інвалідів та престарілих 

Митюк 

Тетяна Сергіївна 

- заступник директора Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

Дудник  

Наталія Дмитрівна 

- начальник відділу обліку та використання майна 

виконавчого апарату обласної ради 

Чикало 

Руслан Олександрович 

- директор Департаменту соціального захисту 

населення облдержадміністрації 
 

Головуючий:  секретар засідання - Авраменко М.Ю.(відповідно до п.3.3., 4.10 

«Положення про постійні комісії Черкаської обласної ради») 

Порядок денний: 
 

1. Про призначення Грицика Л.В. на посаду директора Звенигородського 

будинку-інтернату для інвалідів та пристарілих 

Доповідач: 

Дудник 

Наталія Дмитрівна 

- начальник відділу обліку та використання 

майна виконавчого апарату обласної ради 



2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII 

«Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік»  

Доповідач: 

Митюк  

Тетяна Сергіївна 

- заступник директора Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

3. Про хід виконання рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-11/VIІ 

«Про обласну комплексну програму щодо медичного, соціального забезпечення, 

адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) 

учасників антитерористичної операції, родин Герої Небесної Сотні, 

постраждалих під час Революції Гідності та бійців-добровольців на 2018-2020 

роки»  

Доповідач: 

Чикало 

Руслан Олександрович 

- директор Департаменту соціального захисту 

населення облдержадміністрації 
 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Дудник Н.Д, яка повідомила членам постійної комісії, що за результатами 

проведеного 27.09.2019 конкурсу на зайняття посади директора 

Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих переможцем 

конкурсу визнано Грицика Леоніда Володимировича. Враховуючи результати 

конкурсу, управлінням майном виконавчого апарату обласної ради 

підготовлено відповідний проект рішення. 

Проект рішення додається. 

 

Відповідно до частини 10 статті 47 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» голосування не проводилося, висновки і рекомендації 

не приймалися.  

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Митюк Т.С., яка поінформувала про проект рішення «Про внесення змін 

до рішення обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII «Про обласний бюджет 

Черкаської області на 2019 рік». Повідомила, вносяться зміни за рахунок 

субвенцій з державного бюджету, місцевих бюджетів і здійснюється 

перерозподіл коштів по головних розпорядниках коштів обласного бюджету. 

Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, а 

саме:  

- 1 892,0 тис. грн для забезпечення виплати заробітної плати працівникам 

обласних установ соціального захисту;  

- 2 093,0 тис. грн «Забезпечення соціальними послугами стаціонарного 

догляду з наданням місця для проживання, всебічної підтримки, захисту та 

безпеки осіб, які не можуть вести самостійний спосіб життя через похилий вік, 

фізичні та розумові вади, психічні захворювання або інші хвороби», з них 1 

487,0 тис. грн на закупівлю продуктів харчування на осінньо-зимовий період 



для інтернатних закладів, 45,0 тис. грн на закупівлю морозильної камери 

Звенигородському будинку-інтернату для інвалідів та престарілих, 140,0 тис. 

грн для придбання твердопаливного котла Малостаросільському 

психоневрологічному інтернату, 421,0 тис. грн для обладнання автоматичною 

пожежною сигналізацією спальних корпусів інтернатних закладів;  

- 10,0 тис. грн  «Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, 

які опинились у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування 

дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей» Обласному соціальному 

гуртожитку для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 

оплату теплопостачання;  

- 43,4 тис. грн «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері 

соціального захисту і соціального забезпечення», в т.ч. 10,9 тис. грн Обласному 

центру соціально-психологічної допомоги на оплату теплопостачання та 

електроенергії та 32,5 тис. грн для обладнання автоматичною пожежною 

сигналізацією спальних корпусів Обласного соціального центру матері та 

дитини; 

- 832,317 тис. грн  «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального 

забезпечення» для надання грошової допомоги малозабезпеченим громадянам 

області; 

- 71,4 тис. грн «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» для 

співфінансування об’єкту «Придбання пральної машини для 

Малостаросільського психоневрологічного інтернату с. Мале Старосілля 

Смілянського району Черкаської області». 

По Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 

перерозподіляються видатки споживання загального 8 фонду для 

безперебійного функціонування інтернатних закладів та встановлення 

пожежної сигналізації в обласних установах соціального захисту. Враховано 

зміни відповідно до розпоряджень обласної державної адміністрації від 

15.07.2019 № 475 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів», від         

17.07.2019 № 480 «Про перерозподіл видатків бюджету» та від             

28.08.2019 № 543 «Про перерозподіл видатків обласного бюджету та внесення 

змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 році». 

Проект рішення  додається. 

          Відповідно до частини 10 статті 47 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» голосування не проводилося, висновки і рекомендації 

не приймалися. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

         Чикала Р.О., який поінформував про хід виконання рішення обласної  від    
22.12.2017 № 19-11/VIІ «Про обласну комплексну програму щодо медичного, 

соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної 

підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції, родин Герої 

Небесної Сотні, постраждалих під час Революції Гідності та бійців-

добровольців на 2018-2020 роки». 



Станом на 01.09.2019 у Єдиному державному автоматизованому реєстрі 

осіб, які мають право на пільги, перебуває на обліку 10 368 учасників 

антитерористичної операції, яким встановлено статус учасника бойових дій 

та 721 особа, яка має статус інваліда війни. Статус члена сім’ї загиблого 

встановлено 291 особі за загиблими військовослужбовцями під час проведення 

антитерористичної операції. Цим категоріям осіб надаються пільги гарантовані 

державою. 

За рахунок коштів обласного бюджету, в рамках обласної комплексної 

програми «Турбота» станом на 01.09.2019 надано матеріальну допомогу 

2864 учасникам АТО на загальну суму 1432,0 тис. грн.  

Одноразову матеріальну допомогу у розмірі 50 тис. грн виплачено 9 сім’ям 

загиблих. 

Довідково: у 2014-2018 роках здійснено 10 901 виплату для надання 

матеріальної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей на загальну суму  

5 млн грн та 161 сім’ї загиблих виплачено одноразову матеріальну допомогу  

у розмірі 50 тис. грн. 

Для проходження психологічної реабілітації з державного бюджету 

виділено 723,705 тис. грн, з обласного бюджету виділено 600 тис. грн на 

оздоровлення учасників АТО у місцевому санаторії на умовах спів 

фінансування.  

Щодо забезпечення житлом, то за період 2016-2018 років 101-й особі з 

інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників антитерористичної операції та членам 

сімей загиблих учасників АТО виплачено грошову компенсацію на придбання 

житла на загальну суму 90,5 млн грн.  

З метою виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення деяким категоріям громадян 12 червня Кабінетом Міністрів 

України прийняті розпорядження № 421, цим розпорядженням області 

передбачено 22,3 млн грн, що дасть можливість забезпечити житлом 22 сім’ї 

осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників антитерористичної операції та 

членів сімей загиблих учасників АТО. 

У 2019 році 45 сімей потребують виплати зазначеної компенсації. 

Рішенням обласної ради від 28.08.2015 № 42-1/VI затверджена Обласна 

програма забезпечення учасників АТО та членів їх сімей житлом у 2015 - 2020 

роках. 47 сімей скористалася вигідними умовами програмами та придбала нове 

помешкання. На реалізацію у 2019 році з обласного та місцевих бюджетів 

передбачили 15,5 млн грн.  

Станом на 01.09.2019 до регіонального управління «Державний фонд 

сприяння молодіжному житловому будівництву» подали заяви для отримання 

пільгового кредиту для придбання житла 222 учасники АТО. 

Активна робота проводиться спеціалістами центрів соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді щодо вивчення та задоволення потреб сімей учасників 

АТО. 

Станом на 01.09.2019 спеціалістами районних та міських центрів 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді регіону вивчено потреби 4802 сімей 

учасників АТО. В ході роботи членам 2403 сімей було надано психологічну 

допомогу, 2111 сім’ям надано сприяння в отриманні гуманітарної допомоги, 

1610 сім’ям надано сприяння в отриманні матеріальної допомоги, 1532 сім’ям 



надано сприяння в оформленні документів, 1211 сімей отримали юридичну 

допомогу, членам 766 сімї надано сприяння у працевлаштуванні. Залучено до 

груп взаємодопомоги 1931 осіб. Під соціальним супроводом знаходиться 36 

сімей, у тому числі 31 особа з інвалідністю. 

Станом на 01.08.2019 згідно з заключними актами медичних оглядів 

учасників АТО та демобілізованих із зони АТО за кошти місцевого бюджету 

забезпечені пільговим зубопротезуванням 96 осіб на суму 193,92 тис. грн. 

На базі лікувально-профілактичних закладів області для отримання 

стаціонарного лікування учасників АТО розгорнуто 671 спеціалізоване ліжко 

в 253 палатах підвищеної комфортності. Особам зазначеної категорії, 

які звернулися за медичною допомогою до лікувальних закладів, допомога 

надається безвідмовно, своєчасно, безоплатно та відповідно до галузевих 

стандартів. 

Протягом семи місяців 2019 року у закладах охорони здоров’я області 

проведено 1 333 курсів стаціонарного лікування учасників АТО, зокрема у 

Центрі реабілітації учасників АТО базі обласного госпіталю проведено 

медичну реабілітацію 844 учасникам АТО. 

Станом на 01.09.2019 Головним управлінням надано 9 119 дозволів на 

розробку землевпорядної документації на загальну площу 15 941,18 га. 

Наразі в області 7 152 особи з числа військовослужбовців, 

правоохоронців та членів їх родин вже отримали у власність за рахунок земель 

сільськогосподарського призначення державної власності земельні ділянки 

загальною площею 12 549,62 га. 

Інформація про зарезервовані ділянки розміщена на офіційному сайті 

Головного управління та постійно оновлюється. 

У січні-серпні 2019 року до обласної служби зайнятості звернулась 495 

осіб з числа демобілізованих військовослужбовців, які приймали участь в АТО 

(ООС), всього протягом звітного періоду послугами центрів зайнятості та філій 

ОЦЗ користувалось 927 осіб, в т.ч. 865 осіб отримували допомогу по 

безробіттю. Протягом січня-серпня 2019 року 265 осіб були працевлаштовані, 

53 безробітних брали участь в громадських та інших роботах тимчасового 

характеру, 58 осіб проходили професійне навчання за направленням служби 

зайнятості.  

Всього з початку проведення демобілізації послугами обласної служби 

зайнятості користувалось 5490 безробітних з числа демобілізованих 

військовослужбовців, які брали участь в АТО. Всі вони отримали 

профорієнтаційні послуги, 2143 особи працевлаштовані, 147 осіб зареєстрували 

відкриття підприємницької діяльності, 822 особи брали участь у громадських та 

інших роботах тимчасового характеру, 690 осіб проходили професійне 

навчання за направленням служби зайнятості. 

За інформацією структурних підрозділів райдержадміністрацій, 

міськвиконкомів,об’єднаних територіальних громад до компетенції яких 

відноситься питання організації оздоровлення та відпочинку дітей, в літній 

період 2019 року послугами оздоровлення та відпочинку заплановано охопити 

3 527 дітей учасників АТО (90%) та 47 дітей, батьки яких загинули  

у проведенні АТО (100%). 



Станом на 02.09.2019 послугами оздоровлення та відпочинку охоплено 

3157 дітей учасників АТО (79%) та 37 дітей, батьки яких загинули у проведенні 

АТО (76%). 

            Інформація, проект рішення додаються. 

      Відповідно до частини 10 статті 47 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» голосування не проводилося, висновки і рекомендації 

не приймалися. 

            

 

Голова постійної комісії   П. П. Захарцев 

 

 

 

Член постійної комісії   М. Ю. Авраменко 

 

 


